



奉化发布



奉化日报

总第6845期
今日8版

奉化新闻网
fhnews.com.cn

2017年5月28日 星期日
农历丁酉年五月初三

今天晴到多云;东南风2-3级;17℃-30℃
明天晴到多云;东到东南风2-3级
区气象台5月27日16时发布

FENGHUA DAILY

同过传统节 共叙中外情 外国专家在尚田体验端午文化



□记者 朱晓冬
通讯员 胡蓉萍
本报讯 昨天,“同过传统节 共叙中外情”——2017年奉化外国专家端午尚田行活动在该镇青农创客中心举行,来自12个国家的20多位外国专家携家人,和企业代表等共40余人参加了此次活动。他们摘桑葚、包粽子、做香囊、做年糕……欣赏茶道、古琴、书法等表演,提前过了个端午节,充分感受了一番中国文化的独特魅力。

着篮子边吃边摘,很多人是第一次吃到新鲜的桑葚,对其美味赞不绝口。来自美国的宁波海威汽车零部件股份有限公司总经理马诺,是企业聘请的职业经理人,去年8月以来,全职在奉工作,此次带着妻子和2岁的儿子来参加,一家人玩得非常开心。马诺说他非常喜欢奉化,非常喜欢公司,希望大家去公司做客。

豆等。来自宁波今日食品有限公司的泰国专家苏乐山用地道的中文对记者说,这样的活动如果每年能多举办几次就好了,这样我们能更好地融入奉化、融入中国。苏乐山说,以后会介绍更多朋友来奉化工作和投资。

据了解,从2013年开始,我区创新实施“外智汇流”工程,不断创新海外引才引智体制机制,增强企业转型发展内生动力,海外人才不断集聚,已成为奉化企业创新发展的重要人才力量。截至去年底,我区已累计引进来自美国、德国、意大利、日本等国家的外国专家1150余人次,海外工程师120余名。

记者 王红雨 摄

“传承好家风书香润童年”活动举行 陈红伟出席并讲话

□见习记者 景小芳
本报讯 昨天下午,由宁波市妇联主办、区妇联承办的“传承好家风·书香润童年”庆六一活动在区妇女儿童活动中心举行。区委副书记陈红伟出席并讲话。

陈红伟指出,这是一次集中展示宁波家庭教育和家风建设成果的盛会。他说,好家风代代相传,是社会风气的重要组成部分。近年来,我区以家庭、家教、家风建设为重点,以亲子阅读为媒介,组建了“兰馨亲子阅读营”志愿者团队,每月分组开展亲子阅读送教下乡活动,全区形成了家庭教育与家风建设的浓厚氛围。

陈红伟强调,要以此次活动为契机,促使全区广大家庭既重言传又重身教,既教知识又育品德,让孩子们身体力行、耳濡目染,帮助他们迈好人生第一个台阶。

活动现场举行了“最美童声——少年儿童给长辈的一封信”作品朗读、宁波市亲子阅读示范基地代表赠书仪式、宁波市教子有方好父母表彰仪式。来自北仑、海曙、镇海、奉化4区的演员表演了儿童绘本剧。

区领导昨慰问一线科技工作者

□记者 袁伟鑫
通讯员 田珊珊
本报讯 5月30日是首个“全国科技工作者日”。昨天下午,区委常委、区政府党组成员杜中权带领区科技局、区科协相关人员,走访慰问

基层一线科技工作者,向他们致以节日的问候。杜中权一行先后慰问了国家气动产品质量监督检验中心主任路波、区建筑设计院总工程师毛海娟和区中医医院主任中医师叶时龙,

听取他们的意见和建议,对他们为奉化经济社会发展作出的贡献表示感谢,并通过他们向全区奋斗在基层一线的科技工作者表示节日的慰问。

杜中权强调,区委区政府十分关心和重视科技工作者,重视科技工作创新,今后将继续支持科研工作,营造良好的科研环境。他鼓励广大科技工作者在各自的岗位上开拓创新,为奉化的发展再立新功。

留学归国人才座谈会召开

□见习记者 景小芳
本报讯 昨天上午,我区召开留学归国人才座谈会。区委常委、统战部长方国波到会并讲话。

座谈会上,区留创会常务副会长、宁波艾盛服饰有限公司董事长张磊汇报了奉化留创会的发展情况。留创会会员纷纷发表自己在创

业过程中的想法,现场气氛轻松愉悦。“为什么我们的企业注册在奉化,却有不少搬到鄞州区办公?”留创会会长、宁波红帮服饰集团总经理盛雪生指出奉化当前创业环境中的共性难题,即基础设施建设十分薄弱、电子商务人才极度匮乏。在上海创业的会员、上海意品服饰有限公司

总经理戴静巧坦言,奉化目前的创业环境有待改善,“我愿意把自己的一切资源分享给大家,协助奉化服装企业向更高层次迈进。”卡西减震器制造有限公司总经理王建海、老K制衣有限公司总经理包瑜等人分别从人才引进、劳务就业、政策支持等方面谈了自己的看法。

领导干部大讲堂第二期开讲 张文斌主讲:抢抓机遇,力争上游, 加快建设现代化健康美丽新城区

□记者 俞加北
本报讯 该怎么看“撤市设区”后的新奉化,“撤市设区”后奉化该怎么干,怎么为“撤市设区”后的融合发展提供保障?围绕这3个“撤市设区”后奉化面临的关键问题,昨天下午,我区领导干部大讲堂第二期开讲,区委副书记、区长张文斌为全辖区管领导干部上党课。区委常委、组织部长何黎斌主持。

张文斌结合在奉化的实践和调研,讲课生动形象。谈到该怎么看“撤市设区”后的新奉化时,张文斌表示,“撤市设区”是近年来奉化经济社会发展的“关键词”,为跨越发展注入了强劲动力,提供了难得的历史性机遇。奉化的发展机遇,不仅有“撤市设区”,还有“佛教名山”,也有“南融合”,更有“一带一路”。张文斌同时指出,“撤市设区”并不是万能良药,如何抓住撤市设区开局五年的关键窗口期,是奉化能否实现厚积薄发、跨越追赶的关键。

在谈到“撤市设区”后奉化该怎么干时,张文斌指出,关键在于“加速南融合、念好山海经、做强增长极、建设新城区”。

张文斌指出,坚定方位,加速南融合,就是在发展观上要主动与主城区相融合;在规划上要无缝对接;在功能定位上要立足自身特点,发挥比较优势,成为宁波休闲居住、文化旅游、投资创业的三大门户。彰显印记,念好山海经,就是在宁波“名城名都”建设中,发挥好名山、名湾、名镇、名水四大王牌优势。其中名山建设的关键,就是在硬件建设、软件建设、合作交流上,秉持开放包容的理念;名湾建设的关键,在于“快”字,要在象山港湾区建设中抢先一步,抢得优势;名镇建设的关键,在于抢抓机遇,重振溪口,同时其他镇(街道)也要建设自己的名镇;名水建设的关键,在于打造滨水城市,构建以水为特色的城市公共开放空间体系,完善滨水空间的设置,让灵动的水系与生活方式、市井文化融为一体。抓住关键,做强增长极,就要在工业、旅游、都市农业等方面抓产业融入,抓支柱产业和强龙头企业,抓产业创新,抓企业招引,引导企业加快上市步伐,鼓励创业创新,同时加强风险把控,妥善处置破产企业。最美最好,建设新城区,就要加快补上基础设施短板,提升新区品质,打造田园型宜居新区,让群众增强“撤市设区”的获得感,感受到社会事业大发展和社会治理大转型。

最后,就怎么为“撤市设区”后的融合发展提供保障。张文斌指出,必须从作风、制度、要素三方面来保障。作风保障方面,要培育党员干部“敢为”“求实”“争先”三种精神;制度保障方面,要树立“好制度是用出来的,也是学过来的,更是试出来的”的理念;要素保障方面,要切实解决“人从哪里来,钱从哪里来,地从哪里来”三大问题。

张文斌的授课持续2小时30分,受到了广大干部的好评。

深化五水共治 剿灭劣V类水 一河一记者 问水看变化

第三分队记者问水金溪河: 污染源已得到初步遏制

□记者 俞加北 王红雨 通讯员 骆波 缪旭娜
本报讯 秀丽的金溪河从延绵的金峨山麓流过,可是有一段时间,金溪流经西坞街道白杜村时,河水却不是清澈的。5月26日,记者来到白杜村,参加本报党组织生活日活动,问水金溪河,并参与河道垃圾清理。

“以前主要污染源就是这个菜场。”金溪河白杜段保洁员蒋师傅告诉记者,菜场产生的污水、垃圾等直接排入金溪河,是白杜段成为劣V类水体的主要原因。不过,记者发现,虽然河水仍略显浑浊,但与4月初所见相比,水质已经有了明显改善。同时,整个白杜菜场的摊位已变得井然有序,原先设在菜场外部、紧靠河边的摊位已全部消失不见。

蒋师傅告诉记者,水质改善的另一个原因是近段时间金溪河白杜段进行了清淤。



| 生态环保 你我共创 | | | |
|---------------|-----------|--------|--------|
| 宁波市奉化区环保局特约刊登 | | | |
| 项目 | 空气指数(AQI) | 空气质量等级 | 空气质量描述 |
| 城区 | 154 | 四级 | 中度污染 |
| 溪口 | 151 | 四级 | 中度污染 |